



援建江油体现“河南速度”

300个项目已完成221个,其余工程今年“5·12”前完成 比国家提出的目标提前4个月

□晚报记者 袁帅

本报讯 总投资2.5亿元、正在建设的豫江大堤,4月底完工后,可确保江油市区段渭江河堤防洪标准达到50年一遇,比国家提出的工期提前近半年……在江油采访灾后重建,处处都能体现出“河南速度”。

河南援建江油项目陆续竣工

河南援建江油的重建项目共300个,目前已完成221个,其余项目在今年“5·12”前都可基本完工,比国家提出的目标工期提前了4个月。援建总投资29.6亿元,目前资金到位23.2亿元。

“预计河南援建所有项目将在今年‘5·12’前基本完成,比国家提出的‘三年重建任务两年基本完成’的目标还要再提前4个月”。江油市委常委、常务副市长张贵刚说。

基础设施是援建重点

施工中的豫江大堤,是河南对口援建江油最大的主体工程,总投资2.5亿元,目前已完成投资1.76亿元,工程预计今年4月底完工,届时,可确保江油市区治理河段防洪标准达到50年一遇。

据河南对口援建江油前线指挥部指挥长张国晖介绍,目前,中原江油连心桥、中原大道主路面建成通车,中绵路、中雁路、厚六路、

许青路、涪江二桥等“八路一桥”主路面工程已完工,正在完善配套设施;援建乡镇基础设施项目也正按时间进度推进。

为江油工业发展打下基础

江油河南工业园是河南援建江油的重点工业项目,目前,该工业园雏形初具,一批优秀的河南企业投产在即。江油工业园区管委会主任李林向记者展望了江油工业园区美好的未来:未来两年,这个园区将聚集100家规模以上工业企业,创造产值100亿元,实现税收10亿元。河南援建的“河南工业园区”位于江油工业园区的核心带,占地2.5平方公里,总投资3亿元。

舍得酒
50.1%中奖机会
活动详情请登录Http://www.dooheren.com

两岸文化大型交流活动
宝岛上的中原

凭舍得酒盒内赠文化贺卡刮取赴台文化交流考察团代表名额或内含1965年稀有原酒精华纪念酒一盒

省会新闻界举行迎春团拜会

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日晚上,我市举行2010年省会新闻界迎春团拜会,市长赵建才与中央驻豫、省市新闻单位的主要负责人齐聚一堂,共庆新春佳节的来临。市委常委、宣传部部长丁世显主持团拜会。

赵建才在致辞中向关心和支持郑州发展的新闻界朋友表示衷心的感谢。在简要介绍了我市2009年经济社会发展情况和今年的主要目标及重点工作后,赵建才指出,去年,全市上下在省委、省政府的领导下,克难攻坚,开拓进取,实现了全市经济社会平稳较快发展,各项

工作都取得了新的成绩。这些成绩的取得离不开新闻界的宣传和支持,他真诚希望新闻界的朋友们能一如既往关注和支持郑州的发展,共同携手把郑州建设得更加美好、更加和谐。

出席团拜会的有人民日报社河南分社社长罗盘,新华社河南分社社长张百新,光明日报河南记者站站长刘先琴,经济日报河南记者站站长党涤寰,中央人民广播电台、中央电视台等中央驻豫主要新闻单位,河南日报报业集团党委书记、社长朱夏炎,总编辑常法武,省直各新闻单位及市属各新闻单位的主要负责同志。

市长助理、市政府秘书长张学军参加团拜会。

郑州人民广播电台 在中央台发稿实现“十连冠”

□晚报记者 孙娟

本报讯 记者昨日从市委宣传部获悉,2009年,郑州人民广播电台在中央人民广播电台中国之声发稿450篇,位居全国省会电台之首。至此,郑州人民广播电台已连续10年在中央人民广播电台发稿量稳居省会城市电台第一名,实现了外宣发稿“十连冠”,并荣获中央台发稿十强电台称号。

从发稿内容看,郑州人民广播电台紧紧围绕市委、市政府中心工作,突出科学发展、共建和谐这条主线,精心策划,在中央台名牌节目《新闻和报纸摘要》《全国新闻联播》的发稿数量占总发稿量的40%。其中,《爱心守望,风雪同行》《全民养老在郑州铺开》《郑州市全力以赴帮助灾区重建》《普京访少林》等,都产生了良好的社会反响。

同时,郑州人民广播电台还精心策划组织重大主题外宣活动,集中力量推介郑州。2004年4

月,在中央台重点栏目《新闻和报纸摘要》《新闻直播间》推出系列录音《小康报道》,向全国听众系统、全面展示郑州市在全面建设小康社会中发展的新亮点;2008年7月25日推出全国听众直播节目“商都郑州,激情梦想”,向全国听众展示圣火在郑州传递的全过程,展现改革开放以来,郑州经济、社会及文化领域取得的突出成就;从丁亥年黄帝故里拜祖大典开始,国际大联播将“共拜始祖,祈福华夏”的声音传播到世界华人聚居区,全球110家华语电台同时传递拜祖盛况。

根据尼尔森、索福瑞等调查公司的数据显示,郑州人民广播电台7套频率2009年平均市场占有率达到54.93%,在郑州上空占据了半壁江山;2009年,郑州人民广播电台作为唯一的市级电台在中国传媒大会上被评为全国十大广播电台,荣获“金长城奖”。

中国绕月探测工程首席科学家欧阳自远: “嫦娥二号”将更精细化 “嫦娥三号”实施无人登月探测

新华社电 中国科学院院士、中国绕月探测工程首席科学家欧阳自远4日在上海说,我国探月二期工程,包括“嫦娥二号”、“嫦娥三号”的任务,其中“三号”将实施的无人登月探测,难点之一就是着陆过程。

欧阳自远在出席解放日报报业集团第31届文化讲坛时说,“嫦娥二号”是“嫦娥一号”的备份星,它将进行一系列的技术试验和精细化作业,比“一号”有很大改进;而“嫦娥三号”着陆器软着陆后,将“走出一辆月球车”,月球车好比是我国最高智能的机器人。

他说,对“嫦娥三号”而言,着陆器着陆将是一大难点。由于月球表面环境完全不同于地球,着陆器一边降落,一边需要相反的力,进而使它着陆

下降的速度降低,调整姿势,实现空中悬停,最终顺利软着陆月面。

他同时透露,月球的晚上表面温度极低,仪器箱在晚间必须克服极端低温的恶劣环境,要采取措施,保持一定的温度。

4日在该文化讲坛上,欧阳自远与袁隆平、钟南山一道,共话“天、地、人”的科学精神”。欧阳自远在接受记者提问时说,中国实施探月工程的意义不止在于研究月球本身,它可以带动不同领域一大批科学技术的发展;以当年阿波罗号登月看,产生了3000多种新技术,带动了整个20世纪六七十年代的高新科技发展,不仅有计算机、通讯、新材料等技术,甚至连日常生活中的“尿不湿”也源自当时为宇航员提供的一项小发明。

新玛特郑州总店 2.5(本周五)--2.13(年三十)

购物送礼传情 一个都不能少!

★ 新春购物季 ★

- 鞋鞋皮具 50元当作100元
- 家居儿童 满99元返150元 满498元返150元
- 淑女贵妇 满890元返300元 200元 100元
- 男士服装 2.6-2.19 满300元返330元 230元 130元
- 春季新品 单柜折后 满890元送100元现金礼券
- 明星品牌 单品折后 现金消费2000元送伊莱克斯咖啡壶一个
- 大宗采购 现金累计 满9800元送1000元现金礼券

10000份新春旅游卡满即送 (十大景区 免费联票)

★ 新春礼品季 ★

- 国际名品、国际名表、周大福、谢瑞麟、资生堂、雅顿、WMF、菲仕乐等(单柜)
- 满3000元送100元赠品卡+资生堂化妆品(指定品)
- 满5000元送200元赠品卡+资生堂化妆品(指定品)
- 满10000元送500元赠品卡+ELLE拉杆箱

★ 新春团购季 ★

全城最大优惠力度!

团购券(卡)全省16家店铺均可使用!

详询热线: 65701222/65701988

★ 情人节推荐 ★

热销品牌10-20倍积分 每10分直接充抵1元现金

- 双人电影轻松购 会员顾客单张小票累计消费满520元,即可获赠电影票2张。(每日100名)
- 情侣趣味沙龙照 顾客任意消费即可获赠卢浮宫海派摄影 免费店内摄影留念。

14家餐饮单店携手推出情侣套餐、优惠菜品、电影大片,诸多优惠,敬请进店

大型特卖 1-4折: TOMBOY、Jim's、丹尼皮衣 3-6折: JEEP、玛亚诺

2月6-14日 沃森公司旗下品牌:金利来、皇冠、傲士、都彭、诺贝达、ELLE、利奥纳多、黄金熊、在一楼举办“一路有你,新年大型感恩回馈展促”全场1-6折

大商电器 满800返100元通用券 满1000返150元通用券
春节返券活动 满3000返400元通用券 满5000返600元通用券

春节营业时间: 2月13日 10:00-18:00 / 2月14日-16日 10:30-20:00 / 2月17日-19日 10:00-21:30

地址: 中国·郑州花园路与农业路交会处 总店服务电话: 800-883-8055 会员专线: 800-883-8166 团购电话: 0371-65701222